:Matrices i siwadli e
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>> Matrix=[1,2,3,;4,5,6;7,8,9]

Matrix =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
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>> Matrix(2,:)

ans =
4 5 6

b ghead) (e A S S 3 sanll Slag) sk SIS
>> Matrix(:,2)

ans =
2
5
8
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>> Matrix(:)

ans =

OO WOoUINNN BB

(3 salall 5 J sV Caall 8 a8 ) yeaiall Lo )i 13) Ll
>> Matrix(1,2)

ans =
2
48 sindl e dgee 5l Cla Cadal
>> Matrix(:,2) =[]

Matrix =
1 3
4 6
7 9

>> Matrix(2,:) =[]
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>> Matrix=[1,2,3,;4,5,6;7,8,9;10,11,12]

Matrix =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
10 11 12
A8 ghiaall Hlad asig

>> diag(Matrix)
ans =

1

5
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>>A=[135;246]
A=
1 3 5
2 4 6
>> A

ans =
1 2
3 4
5 6

el Al e g ddsdiadll dasa Caa A Al e day je A 0ina A:[aij] oSl claasall B

- s Lo i DE(A)

det(A)=a, <=n=1K1

det(A) =a,dy, —a,a, <N = 2 g8y LY

det(A) = (-1)i"a, detA, <n>2 gSI3 ¥

j=L
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>>A=[103,;450;789]

A=
1 0 3
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4 5
7 8
>> det(A)
ans =
36

0
9

b La Lgann 53 g ) Al ) VAl Cld il il o)l amy ) 5 )LEY) cangy Ui
Maall A dbshiadl o2 ity jlacal oo 5l W jualic JS (S5 ) e s i huall 48 headl )

>> x=zeros(3,2)
X =

0 O

0 O

0 O

>> x=0nes(3,2)

X =
1 1
1 1
1 1
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>> id=eye(4)

id =
1 0 0 O
0 1 0 O
0 0 1 0
0 0 0 1
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>>x=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]
X =
1 2 3
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4 5 6
7 8 9
>> A=sum(X)
A=
12 15 18
>> A=sum(Xx’)
A=
6 15 24 ;
o LS Adghadll saae) (e asae JS (B asasa ) SSI e a5 A 5 i MaX idlal\ X
>> B=max(Xx) e

7 8 9
>> B=max(x’)

B=
3 6 9
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>> [C,D]=size(x)

C=
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>> A=[1,3;5,7];
>> B=[2,4;6,8];
>> C=A+B

>> C=A+3
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>>C=A-B

C=

-1 -1
-1 -1

>>C=A*B

C=

20 28
52 76
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>> C=A"2

C=

16 24
40 64

>>C=A"2
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